Сведения о заседании Комиссии Государственного учреждения – Магаданского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

27 января 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Магаданского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. Порядок принятия решения о способе голосования Комиссией ГУ – Магаданского РО Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

2. Выбор секретаря комиссии из присутствующих членов в связи с увольнением ее секретаря.
3. Рассмотрение поступившего в отделение уведомления от 30.12.2019 о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, от главного специалиста отдела страхования на случай временной нетрудорспособности и в связи с материнством.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. Решения Комиссии отделения принимать простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии отделения (абц. 2 п. 24 приказа ФСС РФ № 240).

Результаты голосования членов Комиссии:

«за» 7, «против» 0, «воздержались» 0. Решение принято единогласно 7 (семью) голосами.

2. Назначить секретарем заседания комиссии начальника отдела организационно-кадровой работы.

Результаты голосования членов Комиссии:

«за» 7, «против» 0, «воздержались» 0. Решение принято единогласно 7 (семью) голосами.

3. Признать, что при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

Рекомендовать управляющему отделением, непосредственному руководителю, работнику принять меры для недопущения возникновения конфликта интересов (в частности путем отстранения (самоотвода) работника от проведения проверки в отношении ГБУЗ «Поликлиника № 1»).
Непосредственному руководителю работника необходимо осуществлять контроль за соблюдением им правил внутреннего трудового распорядка ГУ – Магаданского РО Фонда социального страхования Российской Федерации и не допускать выполнения должностных обязанностей по совмещаемой должности в рабочее время по основному месту работы.

Результаты голосования членов Комиссии:

«за» 7, «против» 0, «воздержались» 0. Решение принято единогласно 7 (семью) голосами.

